ВАКАНСИЯ на должность 
Руководитель Службы внутреннего аудита 
Образование:


Высшее экономическое образование, дополнительную специальную подготовку, стаж работы в финансовых организациях и сфере аудита не менее 3 лет, в том числе в должности аудитора не менее 3 лет.

Обязательно наличие квалификационного свидетельства о присвоении квалификации «Аудитор»

Приветствуется опыт работы в квазигосударственном секторе.
Знания, необходимые для исполнения должностных обязанностей:

· Нормативно правовые акты регламентирующее деятельность АО «СПК «Солтүстік», 
· методические материалы, определяющие направления экономического и технического развития вида экономической деятельности, по управлению производством, 
· основы оперативного управления, организации технико-экономического планирования и анализа работы организации и ее подразделений, производственную структуру организации и структуру управления, производственные и функциональные связи между подразделениями, методы хозяйствования, основы менеджмента и маркетинга, 
· основные положения системы делопроизводства, формы и методы контроля исполнения документов, 
· аудит, аудиторские методики и процедуры, стандарты внутреннего аудита, методы анализа хозяйственно-финансовой деятельности предприятия, правила проведения проверок и документальных ревизий, правила организации и ведения бизнеса, основы налоговой системы, порядок исчисления налогов, трудовое, финансовое, налоговое и хозяйственное законодательство, основы маркетинга, основы администрирования;
· правила ведения деловых переговоров, правила внутреннего трудового распорядка, оргтехнику и компьютер, этику делового общения, правила безопасности и охраны труда, производственной санитарии и требования пожарной безопасности;
· Антикоррупционное законодательство Республики Казахстан (Закон РК «О противодействии коррупции»).
Технические и организационные навыки необходимые в работе:

· сильные аналитические навыки, логическое мышление;

· отличные коммуникативные навыки;

· адаптивность и гибкость;

· инициативность, готовность много и напряженно работать.

Должностные обязанности:
· Осуществляет проверку финансовой и управленческой отчетности предприятия, анализирует ее достоверность, оценивает своевременность ее составления и представления.

· Организует унификацию и стандартизацию учетных процессов.

· Подготавливает и представляет для утверждения руководству предприятия план аудиторских работ, бюджет аудиторских работ.

· Проводит сплошные ревизии и проверки в подразделениях предприятия в соответствии с утвержденным планом.

· Осуществляет контроль за выполнением бюджета предприятия.

· Осуществляет проверку сохранности и эффективности использования активов предприятия, контролирует доступ работников предприятия к активам и финансовой информации.

· Осуществляет экспертную оценку проектов контрактов, контролирует своевременность и полноту отражения в учетных документах совершаемых сделок (заключаемых договоров) и их результатов.

· Выявляет внутренние резервы предприятия и определяет пути их эффективного использования.

· Проводит мониторинг расходования фондов по разным проектам или программам, осуществляет анализ доходов и расходов предприятия, оптимизацию и планирование налогов.

· Проводит выборочные ревизии с целью выявления и ликвидации задолженностей и недостач, осуществляет контроль за выполнением предприятием и его контрагентами своих обязательств, анализирует дебиторскую и кредиторскую задолженности, дает оперативные указания по уменьшению задолженностей.

· Разрабатывает рекомендации и план действий по устранению выявленных отклонений от планов; рекомендации, позволяющие снизить уровень риска отдельных операций или минимизировать возможные потери.

· Определяет и анализирует возможные внешние и внутренние риски при разработке и внедрении новых проектов на предприятии.

· Осуществляет надзор за работой персонала в части финансов, анализирует должностные инструкции, определяет соответствие распределения обязанностей требованиям производственного, управленческого и финансового процесса, осуществляет разграничение полномочий, вносит предложения менеджеру по персоналу по внесению объективных изменений в положения о подразделениях, должностные инструкции.

· Принимает участие в формировании сводной и консолидированной отчетности.

· Осуществляет подготовку предприятия к внешнему аудиту.

· Консультирует руководство предприятия по вопросам аудита.

· Составляет отчеты о проделанной работе, аналитические и докладные записки, дает экспертные заключения, др.

· иные обязанности в соответствии с поручениями Председателя Правления АО «СПК «Солтүстік» в пределах своих функций. 

Для участия в конкурсном отборе кандидату необходимо направить (резюме согласно форме, указанной ниже) c фотографией на электронный адрес: spk.sko@mail.ru
Рекомендуется приложить к (резюме) сопроводительное письмо.
При прохождении этапа тестирования, кандидату необходимо иметь при себе копию удостоверения личности и копию диплома о высшем образовании.
Заявки по данной должности принимаются с 15 июля 2022 года по 28 июля 2022 года включительно. (в течении 10-ти рабочих дней со дня размещения объявления)
Контактный телефон: + 7 (7152) 500 833
